

МОУ «Саловская средняя общеобразовательная школа»  
Лямбирского муниципального района Республики  
Мордовия

Рассмотрено  
На заседании педагогического  
совета Протокол №1 от 31.08.2023г

Утверждено  
Приказ №36-Д от 1.09.2023г.

Директор школы:



## **ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА УЧАЩИХСЯ**

### **1. Общие положения**

Настоящие Правила вводятся на основании Федерального Закона "Об образовании в Российской Федерации", Устава и других нормативно-правовых актов МОУ «Саловская средняя общеобразовательная школа» Лямбирского муниципального района РМ (далее – ОО), регулирующих гражданские, административные и другие правоотношения.

Названные Правила направлены на создание условий для обеспечения жизни и здоровья обучающихся, формирование культуры, освоение ими общеобразовательных программ обучения, создание максимально благоприятных условий для нравственного воспитания, интеллектуального, эстетического и физического развития личности.

### **2. Обучающиеся, проходящие обучение в ОО, обязаны:**

Прибывать в школу не позднее, чем за 10 минут до начала уроков в школьной форме, опрятными, иметь при себе, в случае необходимости, сменную обувь.

Уроки физкультуры посещать строго в спортивной форме и спортивной обуви.

Уважительно относиться к педагогам, техническим работникам школы и другим ученикам ОО.

Соблюдать дисциплину на уроках и выполнять требования учителя.

Отключать мобильный телефон во время уроков.

В случае замены уроков находиться в кабинете, указанном в расписании замен.

2.7. Соблюдать чистоту в здании школы и на пришкольном участке.

Бережно относиться к учебным пособиям и учебникам, выдаваемым школьной библиотекой.

В учебное время находиться непосредственно на уроке, согласно расписанию уроков, утвержденному директором школы.

3.0. Безоговорочно выполнять требования соблюдения дисциплины дежурных по школе.

### **3. Обучающимся запрещается:**

Курить, употреблять и распространять алкогольные напитки, наркотические и токсические вещества, играть в азартные игры.

Употреблять в разговоре нецензурную брань.

Приносить и использовать на уроках гаджеты, телефоны, смартфоны и т.п.

Покидать здание школы до окончания уроков без письменного разрешения администрации школы или заявления родителей, завизированного классным руководителем.

Портить школьное имущество, в том числе наносить несанкционированные надписи в помещениях и на школьную мебель.

Бегать по коридорам и лестницам школы, толкать друг друга, кататься на перилах, совершать действия, влекущие за собой причинение вреда здоровью.

Опаздывать на уроки без уважительной причины.

Пропускать уроки без уважительной причины (уважительная причина при пропуске уроков должна быть подтверждена письменно родителем (законным представителем), медицинской справкой).

#### **4. Ответственность:**

За причинение ущерба виновная сторона обязана в установленном Законом порядке нести соответствующую ответственность.

За нарушение:

пунктов 3.1., 3.2. настоящих Правил виновный подлежит постановке на внутришкольный учет. В случае неоднократного нарушения администрация вправе передать материал в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для решения вопроса о привлечении к административной ответственности.

Обо всех случаях нарушения настоящих Правил администрация обязана доводить до сведения родителей обучающегося в любой выбранной по ее усмотрению форме.

Информация обо всех допущенных обучающимся нарушениях настоящих Правил вносится в личное дело ученика и может быть отражена в выдаваемых школой характеристиках.